

暑假游带动出境热 出入境大厅爆满

合肥出入境管理局每天放号500个,市民凌晨5点来排队

近来,随着暑期的到来,前往合肥市公安局出入境管理局办证大厅办证的市民几乎天天爆满。昨日上午10点30分,记者在合肥出入境大厅看到,每个受理窗口前都排起了长队伍,填写材料处已经被围成了好几圈。



市民凌晨5点排队拿号

“听说现在办理护照要拿号,基本上半个小时就发完了,所以凌晨5点我就和家人轮流过来排队等号码。”省城市民赵女士说,高考结束了,孩子考得不错,准备带孩子和家人去新马泰度假,也算是犒劳下孩子。

“过来办出境证件的人太多了,我刚到一会,就陆续有市民过来排队等待拿号了。”赵女士说。

每天办理申请超千份

记者了解到,目前出入境管理局每天会放号500个,通常是一个家庭共享一个号,而多数家庭喜欢将每位成员的“港澳通行证”、“台湾通行证”、“护照”一起办,所以一天至少要批准各类出境

申请1000多份。

据统计,今年1月至6月,已批准各类出国(境)申请15余万人次。

在出入境管理局办证大厅,记者看到一共有10个服务窗口,其中,两个窗口负责取指纹与发号,1个窗口兼负责办理外国人申请,七个窗口则处理市民申请。

合肥市公安局出入境管理局副局长夏小超介绍,为了应对省城市民出境的申请高峰,已经申请增加工作人员应对,并且在每个窗口都配备民警,协助办理证件。“希望如果不急着出行的市民,能够尽量选择延迟申请,错峰办理。”

此外,记者获悉,合肥出入境管理局已在选择新址,并有望于明年乔迁新家。

旅费低、暑假游带动出境热

采访中,不少前来办理证件的市民

都有一个相同的感触:“办证大厅,人满为患;长队队伍,一等半天”。

夏小超在接受记者采访时表示:“近段时间来,出境申请的人一直很多。原因有多方面——思想观念的转变,从国内游转至境外游的市民越来越多;时值暑假,很多家长都会利用这个机会带孩子出去见见世面;再者,经济水平的提升,旅行费用大多数家庭都能承受。”

通过对几家旅行社的采访,也印证了近期出境游的火爆。安徽好之旅旅行社一工作人员告诉记者,从6月份以来,他们的出境游班次一直在递增。“以济州岛为例,现在每周会发三班,每班都有几十人。”该工作人员介绍,东南亚旅游群体以高考生居多,欧洲游中年人则居多。

胡胜男 记者 王伟伟/文 程兆/图

扬帆逛巢湖,项目年内动工

“北京中金信合投资有限公司总投资120亿元的国际帆船俱乐部项目已成功签约,目前完成了项目整体规划并通过县级预审,最近将上报到市里。”昨日,肥东县副县长韩东亚在接受记者采访时称,目前项目技术团队已入驻合肥,年内有望动工。

据介绍,5~8年内,这个帆船俱乐部将建成,市民不仅可以体验帆船、帆板、游艇,还可以体验皮艇、划艇、赛艇、龙舟、摩托艇、划水等特色运动,俱乐部将建设1000个浮泊位,用于停靠船只。 孙颖 记者 沈娟娟

车被偷,女子爬塔吊讨说法

昨日下午3时许,合肥临泉东路一工地内,一女工的电动车被偷,后找工地负责人讨赔偿未果。女子一怒之下,爬上50米高的塔吊上欲轻生。经过大伙1个多小时的相劝,女子仍然不下来,最后,工地负责人只好买了辆电动车推到塔吊下。看到新车被推来,女子这才勉强从塔吊上爬下来。而此时,已经是下午5点多。 记者 张威

蜀山烈士陵园征集文物

合肥蜀山烈士陵园为充实和丰富园内安徽革命烈士事迹纪念馆的内容,面向社会广泛征集文物。征集的范围包括反映战争时期具有较大历史价值和典型代表性的图文资料,包括烈士照片和事迹,以及战时纪念品及奖品、战时经济和支前用品、作战、训练用品、战时医疗用品、战时办公生活用品。一经采用将发放捐赠证书,并给予一定奖励。

即日起,广大市民若有收藏类似文物,可主动与烈士陵园联系。联系、传真电话为:0551-65315752。 记者 赵莉

合肥至义乌航班20日起飞

昨日记者从幸福航空公司了解到,7月20日起至10月26日,合肥新桥机场新辟合肥至浙江义乌的班机航线,每天一班。

此外,自7月21日起至10月26日,幸福航空公司调整JR1525/6合肥至南昌往返航班时刻:合肥起飞时间08:15,09:30落地南昌,10:05由南昌返回,11:20合肥落地。

文奇 王敬中 万军 星级记者 王玉

合肥高新区平稳度汛

记者昨日从合肥市高新区获悉,7月6日~7日,面对强降雨,该区防洪指挥部副总指挥现场督察指导,城管局协同区域防指各成员单位严格落实各项应急防范措施,在全天降雨量超过100毫米的情况下,全区未发生明显内涝。

据介绍,强降雨来临,该区及时启动防汛Ⅲ级应急响应,科学调度启闭相关水务部门管理的各类控制闸门,对往年易发生积水的低洼路段、下穿桥及居民小区多点巡查,做好积涝区域的交通管治与车辆分流工作,排除各类安全隐患。 王晶 记者 沈娟娟

13岁女孩“背着书包”来做节育手术

今天是第24个“世界人口日”,共同关注青少年性教育

今天是第24个“世界人口日”,联合国人口基金会确定今年的主题为“青少年怀孕”,我国则将其定为“我青春,我健康”。在婚前性行为年龄越来越小的背景下,中国青少年接受的性教育却匮乏得可怜。记者从省妇幼保健院了解到,在合肥就有13岁初中生在妈妈陪伴下去做节育手术,少女意外怀孕更不再是个新鲜的话题。

心痛:13岁女孩做节育手术

今年13岁的肥东女孩小娟(化名)满脸的稚气,当扎着小辫儿的她跟在妈妈后面,出现在省妇幼保健院计划生育门诊手术室时,连医生都觉得心疼。

“医生,我女儿在放学路上被强奸了,现在怀孕了……”小娟的妈妈拉着女儿急切地说。然而让计划生育门诊主任汪邦兰惊讶的是,在对小娟进行了身体检查后发现小娟并非被人强奸。“其实我有(男)朋友,我们‘好’了几个月了。”小娟说。

惊讶:拿学生证做节育“打折”?

记者打开一家省城知名民营医院的网站,首页上赫然写着“学生做节育全程限价880元”,且是“让学生以最低的价格,享受最好的诊疗服务”。而在另一家民营医院的网站上,显示“学生专项节育套餐全程860元”。

一位不愿透露姓名的妇产科专家表示,“民营医院的‘爱心之举’,无异助纣为虐。”

伤害:一次手术后或做不了妈妈

“门诊每天都排得满满的,常常连走廊里都挤满了人……”汪邦兰说,这些患者中,很多在想怀孕、生孩子前采取过一次甚至多次节育措施,由于节育后的继发性炎症、疾病等原因,等到真想要孩子时,才发现自己早已被剥夺了做母亲的权利。

呼吁:共同关注青少年性教育

在汪邦兰看来,性教育虽然早已被教育者提出,但在实际中教育效果却不容乐观。“父母不懂青春期性健康教育,大都选择回避。而当前的社会环境,青少年很容易通过网络获取‘性息’,但这并不是正确的性知识。”为此,汪邦兰呼吁,应加强普及性教育知识,让青少年学会自我保护。

华玲 记者 李皖婷

治疗肛肠专业
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业
我信赖友好医院

治疗妇科病专业
我信赖友好医院



· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院

合肥友好医院 咨询热线 0551-64666688
网址: www.4666688.com
节假日不休 24小时急诊 院址:合肥市徽州大道693号(原104医院)